## 出身者在籍調査へのご協力のお願い

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は本学生の就職活動につきまして、格別の ご理解、ご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、本学では、就職先を検討するにあたり、卒業生の在籍状況が判断材料の一つになっております。 また、施設見学や OB・OG 訪問は、応募先の決定上、大変重要な役割を担っております。

しかしながら、個人情報保護法の関係上、卒業生の在籍状況の把握が難しくなり、就職先の検討に支 障が出ることがあります。大学といたしましては、情報収集に努め、就職支援体制を強化していきたい と考えております。

つきましては、本学卒業生の在籍状況について調査をさせていただきたく、ご多忙中、大変恐縮では ございますが、趣旨をご理解いただき、何卒ご協力いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

## 【ご提供いただく情報の利用目的と個人情報保護の取り組みについて】

本学では、「個人情報の保護に関する法律」を遵守し、個人情報の取り扱いについて「学校法人美作学園 個人情報保護規程」を定め、安全管理のために必要な措置を講じております。

本学の就職支援室で取り扱う個人情報の利用目的は、就職先の検討、OB・OG 訪問への活用、OB・OG による体験報告会の講演依頼、就職懇談会や就職ガイダンスなど本学主催の就職関連行事、「就職支援システム」の卒業生在籍データの更新の使用に限らせていただきます。ご提供いただいた情報を上記以外の目的に利用することはありません。

この「就職支援システム」は、本学学生・担当教職員以外は閲覧できません。本システムへのアクセスにつきましては、ユーザーIDとパスワード、および学生証番号にてセキュリティーチェックを行っており、個人情報の安全管理のために厳格な運用を行っております。

## 【「出身者在籍調査票」へのご協力について】

- ①ご協力いただける場合は、裏面の「調査票」にお差し支えのない範囲でご記入いただき、FAX・ 郵送・メール等にてご回答をお願いいたします。
- ②貴社(事業所)の所定の様式にてご回答いただいても結構です。
- ③本様式は、本学ホームページ(【トップページ】 →ページ右上側→【キャリア支援】→【求人票ダウンロード】→【出身者在籍間査票】)からもダウンロードできますのでご活用ください。

(https://mimasaka.jp/career-support/download/)

上記につきまして、ご不明な点等ございましたら、下記までお問い合わせください。

美作大学・美作大学短期大学部 就職支援室 TEL: 0868-22-3614 (直通)

〒708-8511 岡山県津山市北園町 50 FAX: 0868-23-6936 Email: syusyoku@mimasaka.ac.jp